
令和４年度 第２回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年７月８日（金） １３時２０分から１４時２０分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 学習室３ 

３ 出 席 委 員  内山 豊、笹野 訓子、古尾 春子、柴田 明美、村本 和巳、荒岡 吉朗、 

山田 恵美莉 

４ 欠 席 委 員  井邉 志久、榑松 哲也 

５ 学   校   小杉 英司(校長)、川村 雄司(教頭) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

６ 傍 聴 者  なし 

７ 協 議 事 項   

（１）議長の選出 

（２）熟議 

   〇 今後の教育活動上の課題について 

   〇 地域連携について（今後の行事・コロナ対策など） 

   〇 ボランティアの募集について（学校側の要望など） 

   〇 具体的な支援策について 

     （地域学校協働本部で熟議するための支援策・活動などを検討） 

（３）その他 

   〇 情報交換・連絡事項など 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

９ 会 議 記 録 

 ◆司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 議長の選出 

◆司会から、議長の選出についてこれまで同様、内山会長を議長に推挙する旨の発言があり、全

員意義なくこれを承認した。 

 

（２） 熟議 

 〇 今後の教育活動上の課題について 

 〇 地域連携について（今後の行事・コロナ対策など） 

◆議長より、今までの活動についての振り返りや今後のコロナ対策について意見を出してほしい

との指示があり、委員より以下のような発言があった。 

◆教頭より、５月に行われた運動会についての振り返りもしてほしいと発言があった。 

・ コロナ対策に加えて熱中症対策もしっかりし、児童数の減少に合わせた種目構成や時間配分

が良く、ゆとりのある運動会だったと思う。また、子供たちの姿を見たくて足を運んでいた

だいた地域の方が多くいた。（古尾委員） 



・ 花の苗を来場した方に配ったのが良かった。地域の方も喜んでいた。（柴田委員） 

・ 前日が雨で当日朝の準備となったが、先生を中心にＣＳ委員、保護者の協力で準備できた。

（笹野副会長） 

・ 今年の準備の様子を見ると、前日に準備をしなくても当日でいいのではないかと思う。前日

の先生方の負担を考えて検討したらどうか。（内山会長） 

・ コロナ以前は、地域の方と触れ合う種目があったので、コロナの状況にもよるが、地域の方

と触れ合える種目を復活させたい。（笹野副会長） 

・ 色々な行事について子供が少ないからできない、コロナだからできないではなくて、どうや

ったらできるのか、地域の方とどう触れ合っていくか今後も検討する必要があると思う。（柴

田委員） 

・ まだ計画途中だが、国交省を中心とした活動で、夏休み中に地域の子供たちを対象にした水

生生物等を観察するような活動を検討している。詳細が決まり次第、学校や地域にも広めて

いきたい。（村本委員） 

・ ９月に浦川漁協のご協力をいただき河川美化活動を、１１月に子供たちが地域貢献活動とし

て地域に出て、清掃活動したりする。ＣＳ委員を中心に地域の方にも声掛けをし、地域の方

と一緒に地域をきれいにしていきたい。（井邉ＣＳディレクター） 

 

 〇 ボランティアの募集について 

 ◆議長の指示により、事務局から今後学校側が要望するボランティアについての説明があった。 

 

〇 具体的な支援策について 

・ 先日、佐久間中学校で生徒と交流する機会があった。そこで子供たちの考えや思いを聞くこ

とができた。小学校でもそういった機会が作れるといいと思った。（笹野副会長） 

 

 〇 その他 

 ◆議長の指示により、ＣＳディレクターから次回開催日は、令和４年１０月１３日(木)午前１０

時２０分から図書室で開催する旨の報告があった。 

 ◆学校から、年間行事予定日の変更連絡があった。 

 


